
ΘΕΜΑ 2 

Δίνονται τα διανύσματα ��� = (1,1), 	��� = (−10,2) και τα σημεία Α(−1,2), Β(β, 0), Γ(0, γ). Τα 

διανύσματα ���, ΑΒ����� είναι κάθετα και το διάνυσμα 	��� είναι παράλληλο στο διάνυσμα ΑΓ�����.  

α) Να βρείτε τις συντεταγμένες του διανύσματος ΑΒ����� και να αποδείξετε ότι β = 1.  

(Μονάδες 9) 

β) Να βρείτε τις συντεταγμένες του διανύσματος ΑΓ����� και να αποδείξετε ότι γ =
9
5

.  

(Μονάδες 9) 

γ) Να υπολογίσετε το εσωτερικό γινόμενο ΑΒ����� ∙ ΑΓ�����.                             (Μονάδες 7) 


